

“公益福彩 益路花开”公益活动

油城福彩人走进大庆市第二福利院

生活报讯(记者李丹)为进一步提高全社会对福利彩票公益性的认知度和参与度,近日,大庆市福彩中心带领部分福彩工作人员、代销者及新闻媒体代表等30余人走进大庆市第二福利院,共同开展“公益福彩 益路花开”活动。

11月14日是大庆福彩中心新渠道销售场所代销者上岗培训的日子,

也是“公益福彩 益路花开”走进大庆第二福利院的日子,把走进福彩公益项目作为新福彩从业者上岗前的重要培训内容,是为了让大家更加具象化

地了解发行福利彩票的深远意义。

大庆市第二福利院是2007年大庆市民政局利用福彩公益金建设的大型福利项目,是一所集颐养、医疗、康复、照料及护理等多项功能于一体的现代化综合性养老机构。福利院工作人员带领大家分别参观了居住区、文娱区、康复区和阳光大厅等。

参观时,耄耋之年的刘忠老人正在书画室里练字。听说大家来自福彩中心,老人深有感触地说:“我是福彩‘扶老、助残、救孤、济困’的发行宗旨和福彩公益金‘取之于民、用之于民’的社会承诺只是停留在文字上的理解,今天我有了

写一幅字,以此表达我的感激之情。”在大家的期许中,老人家挥毫泼墨,潇洒自如地写下了“公益福彩 益路花开”八个大字。

福彩代销者贺忠杰在参观完福利院以后,深有感触,她说:“我之前对福彩‘扶老、助残、救孤、济困’的发行宗旨和福彩公益金‘取之于民、用之于民’的社会承诺只是停留在文字上的理解,今天我有了



更深的感悟。我觉得我选对了职业,也对这份事业更有信心啦!”

图片由省福利彩票发行中心提供

福彩公益金为精神障碍患者铺就回归社会之路

在湖北的田间地头、社区工坊里,有这样一群特殊的“追光者”,他们曾被精神障碍困住脚步,家庭也因照护压力常年笼罩在阴霾下。如今,在福彩公益金的托举下,一条通往家庭、融入社会的“康复路”,正慢慢在他们脚下铺展。

在沐山河镇的田间地头,一群特殊的“耕耘者”正用双手播撒希望的种子。他们是黄冈市团风县爱馨社工“农疗”项目的服服务对象——精神障碍患者。在泥土的芬芳与作物的生长中,他们逐渐找回生活的节奏与生命的价值。

近年来,爱馨社工创新实践“农

疗+”社区康复服务模式,将农耕劳作与精神康复深度融合,通过“康路同行 阳光‘植’愈”“春耕助农+农疗赋能”等一系列活动,为精神障碍患者搭建起一条通往社会融合的希望之路,用专业与温度书写着精神障碍社区康复服务的乡村答卷。

2023年,宜昌当阳市成为省级“精康融合”试点市县。在福彩公益金的助力下,共投入60余万元,采取“医院+社区+家庭”联合康复模式,建设精神障碍社区康复服务站点3个,服务覆盖全市10个镇(街道)22个社区,累计为符合条件的617名精障患者及家属提供系统性、规范

化的基本社区康复服务。襄州市依托社区康复站,引入专业社会工作服务团队,充分发挥社工资源整合与资源链接的优势,通过联系与挖掘,建立了“社工+医生+心理咨询师+社区志愿者+慈善资源”的多元康复服务平台,为精障患者提供生理、心理和社会全方位的康复服务。

襄州市精康社会服务运用重点个案辅导、患者自助互助小组工作、社区宣传及特色活动、组织孵化、资源链接等多种方式,为精神障碍患者提供多元服务,促进患者综合性康复和发展。

据中国福彩微信公众号

双色球第2025134期
一等奖中出12注
筹集公益金1.34亿元

13 26 3 9 5 29 12

20日,双色球第2025134期开奖,开奖号码为13 26 3 9 5 29+12。一等奖中出12注,分别来自北京(1注)、河北(1注)、江苏(2注)、山东(1注)、湖北(1注)、海南(1注)、贵州(2注)、陕西(1注)、甘肃(1注)、新疆(1注)。奖池金额27.23亿元,本期销量3.74亿元,筹集公益金1.34亿元。

据中国福彩微信公众号

讲座+演唱+教唱+互动

省京“戏曲进校园”系列演出 让学子感受国粹之美

生活报讯(记者吴海鸥 王晓晨)记者获悉,2025年度黑龙江省文化惠民工程重点活动——“戏曲进校园”黑龙江京剧院专场演出日前圆满落幕。此次巡演历时数月,足迹遍布七台河、双鸭山、牡丹江、鸡西四市及虎林、密山、鸡东三县,累计完成34场演出。以“讲座+演唱+教唱+互动”的多元化形式,为当地青少年献上了一场场别开生面的京剧艺术盛宴。

生旦净丑展风采 唱念做打显真章

据了解,本次演出精心策划,按艺术特色分类呈现,既有阳春白雪的经典名段,又有通俗易懂的普及内容,让学生们全方位感受京剧艺术的独特魅力。

武戏精彩燃全场 互动教学育新苗

记者了解到,最让学生们热血沸腾的,当属《石秀探庄》《战马超》《扈家庄》《三岔口》等武戏片段。演员们腾挪、跳跃、闪转,刀枪对打精彩纷呈。台上一招一式刚劲有力,台下欢呼声、掌声如潮。

如果说演出环节让学生们大饱眼福,那么互动环节和讲座环节则充分点燃了他们的求知热情。“为什么脸谱颜色各不相同?”“京剧乐队都有哪些乐器?”孩子们的问题层出不穷,眼中闪烁着对传统文化的好奇与向往。

教唱环节更是温情满满。学生们跟着演员一字一句地学唱经典唱段,稚嫩的童声虽略显生涩,却饱含着对



国粹艺术的热爱。互动模仿环节掀起了整场活动的高潮,孩子们踊跃登台,认真模仿“兰花指”“云手”等基本动作。现场笑声与掌声交织,气氛热烈而温馨,展现出传统文化传承的美好图景。图片由黑龙江省京剧院提供

省曲艺团原创舞台剧《一叶障目之猫脸老太太》月末上演

生活报讯(记者吴海鸥 王晓晨)你还记得“猫脸老太太”的传说吗?这个沉淀于城市记忆的惊悚故事,如今被黑龙江省曲艺团以全新形式搬上舞台,不制造恐惧,反而带来笑声。

日前,记者从剧组获悉,原创爆笑

喜剧《一叶障目之猫脸老太太》将于本月28日至30日,每晚19点在黑龙江省歌舞剧院音乐厅连续上演。这一次,它不再是一部恐怖剧,而是一场专为现代年轻人打造的解压喜剧,用笑声解构惊悚,用温情复刻年代。

据了解,故事舞台扎根于烟火缭绕的老道外筒子楼,当诡异传说撞上市井日常,掀起的不是恐慌逃亡,而是一幕幕令人捧腹的邻里闹剧。舞台上,1:1还原的上世纪老道外街景,将观众瞬间拉回那个充满人情味的年

代;剧情中,惊悚悬念与爆笑桥段环环相扣,将带来心跳与笑泪交织的观剧体验。

这个冬天,不妨走进剧场,与这位“猫脸老太太”来一场难忘的邂逅,收获一个热血沸腾又笑泪交织的夜晚。

我省新增三位院士

03

03
我省八家
研学实践教育
基(营)地摘牌



被夸味儿正

04
“大碴子奶茶”
成新晋显眼包



“霁虹桥下这块地
该收拾了”后续

05
管护单位开始清理
明年开春将建停车场



07
这些车位“钉子户”
被清走

22日	日 晴		8℃	西南风3-4级
23日	日 晴		6℃	西南风3-4级
24日	日 阴有小雪		-2℃	西北风3-4级
	夜 多云		-10℃	西北风2-3级

更亲 更近 更懂你

4种报料方式/
本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

生活报官方微博

生活报网</